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PAUTA 

SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 

DOIS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO DE 09.03.2022, PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

4. COMUNICADO IMPORTANTE: 

 

 ENTREGA DO TITULO DE CIDADÃO AO HOMENAGEADO, SECRETÁRIO ESTADUAL DO 

DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DO ESTADO DO CEARA, SR. FRANCISCO DE ASSIS DINIZ. 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR. 

 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°067/2022 

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA 

DESTINATÁRIO; DETRAN 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

DA CE – 060 DO TRECHO QUIXERAMOBIM AO KM20. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°068/2022 

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA 

DESTINATÁRIO; SOP 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO TAPA BURACO 

NA SUBIDA QUE DAR ACESSO AO HOSPITAL REGIONAL DR. PONTES NETO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°069/2022 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA 

RUA ALBERTO OSÓRIO PATRÍCIO, NAS PROXIMIDADES DO NÚMERO 474, LOGO APÓS O CLUBE DO 

VAQUEIRO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°070/2022 

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

DESTINATÁRIO: EXECUTIVO / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Rua Cônego Pinto de Mendonça, n.º 60 

Centro - CEP 63.800-000 
Quixeramobim – Ceará 

 

 

 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS 

DE COLETA SELETIVA NAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO PARA QUE A POPULAÇÃO E OS VISITANTES TENHAM 

ONDE DESCARTAR SEU LIXO E ASSIM CONTRIBUIR COM A LIMPEZA DA CIDADE / A RECUPERAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PUBLICA DAS COMUNIDADES DE LAGOA NOVA, LAGOA CERCADA, RIACHO VERDE I E 

RIACHO VERDE II EM MANITUBA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°071/2022 

AUTOR:FRANCISCO ADONILSON DA PAIXÃO 

DESTINATÁRIO:SECRETARIA DE RECURSOS HIDRICOS DO ESTADO DO CEARA, C/C P/ GABINETE DO 

GOVERNADOR 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJA VIABILIZADO ESTUDO 

GEOFÍSICO, E NA SEQUENCIA, UMA MAQUINA PERFURATRIZ NOS PONTOS ONDE FOR TECNICAMENTE 

VIÁVEL, NAS LOCALIDADES DE FONSECA, CRUXATU, PONTAL ALEGRE, CONDADO, RIACHO DA ROÇA, 

QUE ENFRENTAM SEVERA CRISE HÍDRICA. SALIENTANDO QUE ESSAS COMUNIDADES T~EM 

ABASTECIMENTO DE AGUA CONTEMPLADO PELO PROJETO SÃO JOSE, PORÉM, A FONTE DE CAPTAÇÃO 

NÃO ESTA SENDO SUFICIENTE PARA A DEMANDA DE ABASTECIMENTO E DESSEDENTAÇÃO ANIMAL. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°072/2022 

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO: * A CONSTRUÇÃO DE 

CALÇAMENTO DA PISTA DO CUPIM, ENTRADA DA COMUNIDADE BELO MONTE, ATÉ O CAMPO DA MESMA 

LOCALIDADE/ * REPAROS NO ASFALTO DA RUA FRANCISCO GENESIO, UMA VEZ QUE DEVIDO AS 

CHUVAS, UMA PARTE DO ASFALTO RÉCEM CONSTRUIDO, AFUNDOU, CAUSANDO PROBLEMAS NO TRAFEGO 

DE MORADORES E VEICULOS.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°073/2022 

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATÁRIO: SAAE 

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A DESOBSTRUÇÃO DE UM ESGOTO 

A CÉU ABERTO NA RUA MIGUEL FELIPE NA VILA BETANIA  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°074/2022 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: SAAE 

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A TROCA DO MOTOR DO POÇO 

DA LOCALIDADE DE OLHO D’AGUA DO FORNO EM CARATER EMERGENCIAL E AINDA, A INSTALAÇÃO DE 

POÇO JÁ PERFURADO, NA LOCALIDADE DE CAPANEMA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°075/2022 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO: * A CAPINAGEM E 

RECOLHIMENTO DE ENTULHO DE ARVORES NO BAIRRO MONTEIRO DE MORAES, * CAPINAGEM, 

RECOLHIMENTO DE ENTULHO E PODA DE ARVORES NO SERVIÇO DE CONVIVENCIA E FORTALECIMENTO 

DE VINCULOS ANTONIO HOLANDA , ANTIGO POLO HUMBERTO BEZERRA. 
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TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº002/2022 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO  

SÚMULA:ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº006/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: DENOMINA DE MÁRIO FERNANDES DE ALMEIDA, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO EDMILSON 

CORREIA DE VASCONCELOS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº014/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PAULO FREIRE AO SR. LUIZ GASTÃO BITTENCOURT DA SILVA, 

PRESIDENTE DO SISTEMA FECOMERCIO DO CEARÁ 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº015/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PAULO FREIRE AO SR. HENRIQUE JORGE JAVI DE SOUSA, DIRETOR 

REGIONAL DO SESC CEARA 

SE AS URGENCIAS FOREM APROVADAS AS MATERIAS IRÃO PARA A ORDEM DO DIA QUE SE INICIA A 

SEGUIR: 

 

 

ORDEM DO DIA. 

  

 

 TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 
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